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L’effet gyroscopique qui permet a la moto de tenir droite toute seule a 

partir d’une certaine vitesse

A : 2ème axe de rotation (vitesse constante)

B : 1er axe de rotation (axe de rotation de la roue, vitesse constante)

C : axe d’application de l’effet gyroscopique





Mauvais Positionnement Bon Positionnement
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LES CONDITIONS DE ROULAGE DIFFICILES

QUELQUES EXEMPLES

LA PLUIE

LES GRAVILLONS

Le Soleil Couchant

LE VENT



LES CONDITIONS DE ROULAGE DIFFICILES

QUELQUES EXEMPLES

LES HYDROCARBURES

LE BROUILLARD

LA NEIGE ET LE VERGLAS

LES GRAVILLONS
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